О мерах по недопущению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)



В связи с угрозой распространения в Луганской Народной Республике новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также во исполнение Указа Главы Луганской Народной Республики «Об упорядочении действия Указа Главы Луганской Народной Республики от 13.03.2020 № УГ-160/20 «О введении режима повышенной готовности» (с изменениями), Постановления Президиума Верховного Суда Луганской Народной Республики от 13 мая 2020 года № 48/3 «О некоторых вопросах, связанных с режимом возвышенной готовности», с целью недопущения распространения на территории Луганской Народной Республики новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в Республике введен режим повышенной готовности, в связи с чем, в Ровеньковском городском суде введены следующие ограничения:

1. Приостановлен личный приём граждан.

Все письменные обращения (документы), адресованные Ровеньковскому городскому суду, граждане Луганской Народной Республики могут направлять почтовым отправлением по адресу: 94701, Луганская Народная Республика, г. Ровеньки, ул. Ленина, дом 41а, или по электронной почте: rovenkovskiysud@mail.ru

Номера телефонов, по которым можно получить информацию справочного характера:

(06433) 5-22-56 — секретариат суда

(06433) 5-06-02 — администратор суда

- 2. Ограничен доступ в суд лиц, не являющихся участниками судебных процессов.
- 3. Участникам процесса допускается вход в помещение суда при наличии средств индивидуальной защиты органов дыхания, а также после измерения температуры тела специальным устройством.
- 4. При нахождении в здании или на территории суда гражданам необходимо соблюдать социальную дистанцию.

Гражданам, прибывшим в суд на слушание дел, посещение суда осуществляется строго в индивидуальной защитной маске!